

ЛЕТО ЗВОНКОЕ

Попутного ветра «Алым парусам»

В Ливенском районе, пожалуй, не найдется ни одного человека, который хотя бы раз в жизни не побывал в местном загородном лагере...



крыта четвертая смена. Всего за лето в «Алых парусах» отдохнул около шестистот мальчишек и девчонок...

Костяк подстосава составляют воспитатели — опытные учителя ливенских школ. Среди вожатых много студентов ОГУ и ливенского филиала ОрелГТУ.

...«Алым парусам», отметившим в этом году 50-летний юбилей, хочется пожелать попутного ветра и семь футов под килем еще на долгие годы!

выдченкова, солист-вокалист городского Дома молодежи Максим Богатырев и преподаватель Современной гуманитарной академии В.В. Багрянец.

Кстати, ни одной жалобы на некачественное питание со стороны родителей и отдыхающих не было.

Эльвира ЛЕГООСТАЕВА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ. ПРОТОКОЛ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА № 35-а-а. Заказчик: УВД по Орловской области. Предмет открытого конкурса: поставка вещевого имущества.

Министерство экономического развития Российской Федерации и комиссия по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

В Риме появится улица Солженицына. Римский муниципалитет принял решение назвать одну из улиц итальянской столицы в честь лауреата Нобелевской премии Александра Солженицына.

Свинки-рекордсменки. Сразу две морские свинки попали в Книгу рекордов Гиннесса, установив новые спортивные рекорды.

Золотые львы вовсе не из золота. Золотые статуэтки львов, которые вручают на международном фестивале рекламы «Канские львы», сделаны вовсе не из золота — к такому выводу пришли эксперты по драгоценным металлам.

Свеча памяти на гостеприимной орловской земле

Орловцы, как и все россияне, тяжело пережили прошлогоднюю трагедию в Цхинвале. Люди не остались в стороне, оказывая помощь пострадавшим соотечественникам.

Задан подобный мероприятий геевна Жилина с детьми из Кореи, Калининграда, Москвы, Северной Осетии и др. подготовила замечательную программу, чтобы согреть души детей из Цхинвала.



— согреть своим теплом и вниманием детей, переживших трагедию. Участвуя в светлом и ярком конкурсе рисунков на асфальте, дети изобразили мирную, счастливую жизнь.

КРИМИНАЛ. Наркополицейский под следствием. Возбуждено уголовное дело в отношении старшего оперуполномоченного по особо важным делам УФСНК РФ по Орловской области. Майору наркополиции инкриминируется мошенничество с использованием служебного положения.

Чем кормят пассажиров? Орловской транспортной прокуратурой выявлены многочисленные нарушения, допускаемые при реализации продуктов питания и спиртных напитков на железнодорожном вокзале в Орле.

Труп в клетчатой сумке. В Орле в районе Карачевского шоссе был обнаружен труп. Убита девушка. Ее обнаженное тело убица положил в большую клетчатую сумку и оставил на улице.

Завод загрязняет реку. В Болховском районе Орловская межрайонная природоохранная прокуратура совместно с прокуратурой района провела проверку деятельности местного завода пищевых продуктов (ОАО «Нива-плодоовощ»).

Подставные предприниматели. Незаконным предпринимательством занимался житель города Орла и получил за это наказание — три года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении со штрафом в размере 70 тысяч рублей.

Санитарных книжек. В торговых павильонах выявлены выставленные на реализацию товары с истекшим сроком годности.

Такая схема была использована 17 раз и позволила получить доход от оптовой и розничной торговли, а также оказания услуг в размере 398 миллионов рублей.

По информации старшего помощника орловского природоохранного прокурора М.В. Тапехиной, в результате прокурорской проверки установлено, что предприятием не обеспечивается должная очистка сточных вод, которые попадают в реку Нугрь.

Пресс-служба прокуратуры Орловской области сообщает, что осужденный использовал за мизерное вознаграждение подставных лиц (малообес-

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА. Форма торгов: открытый аукцион. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: областное государственное учреждение здравоохранения «Орловская областная клиническая больница».

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орёл, пл. Ленина, 1, (4862)76-01-93, mto@adm.orel.ru.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА 76-20-34 НП «Редакция газеты «Орловская правда»

Орловская правда. РЕДАКЦИЯ. Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Анжела САЗОНОВА. Дежурный ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.